L QW =2 o OO0 0

N O

’Q\U FERO

PyKOBOACTBO M0 COOpKe

AUFERO LASER 2



ToBapHasg HaknagHas

JleBast uactb ocnm Y x1

3apHsas8 yactb ocu X x1

Pacnopkn M5 x4

@

o

USB-kabenb x1

e

AKpunnoBas naactmHa

> e

JlaszepHas npoBonoKa x1

JlazepHble ouku x1

KabenbHble CTHKKN x12

JlepeBsiHHble Tapenkun

MepepHas yactb ocn X x1

KonnaukoBble rankum M5 x4

LLlecTurpaHHbIn
Kmoy 2.0 / 3.0mm x1

BepxHaa yactb ocu X x1

e I

BUHTbI M5x25MM x4 BUHTbI M5x8MM x4

&
/'
5 -

raeuHsbli Koy x1 AHOANPOBAHHAaA aNlOMNHNEBAas
nnactuHa ans

perynnpoBku gokyca x1

Apantep nutaws x1 [N1S TecTMpoBaHus x1 AN NCNbITaHWIA x4 Kncrb x1
BapnaHTt 1 : Jla3zepHbii Mogynb LU2-2
— — ,
= bim =
NasepHbii moaynb LU2-2 x1 JlazepHbIi WKT x1 BWHTbI + ramkn x2 M3Mne§MM6T§SEHb"7' BMH:O%:gﬁgaaaHoﬁ
BapnaHT 2 : Jla3depHbii Mogynb LU2-4-LF BapnaHT 3 : Jla3epHbii Mogynb LU2-4-SF
= T ¢ _—
=% e = ==
NasepHbln Moaynb LU2-4-LF x1 NasepHbIn WMT x1 BWHTBI + rankm x2 "'3Mnepf’,,,"'g§g",f{"“"

é—T_

BWHT C HaKaTaHHOW
rosoBKom x1

O'Q

Air Assist x1

™~

LLlecTurpaHHbIN
Koy 1.5mm x1

YCTaHOBOUHbIE
BWHTbI X2

Perynatop pacxoga Bo3gyxa x1

- (-

Bo3pywHas Tpyba x1

S rgag'% <l

BbICTpbIV MOBOPOT NOA,

MPAMbBIM YIIOM X1 CoeguHutenb Tpy6bl x1

NasepHbii Moaynb LU2-4-SF x1

o

BWHT C HAKaTaHHOWN

n3MepuTenbHbIN T
rosioBkon x1

npnbop nnarty x1




BNHT M5x25 MM x4

BHT M5x8 MM x 4

MepepHAaa yactb ocn X x1

© KonnaukoBble ranky M5 x2

Pacnopkn M5 x2

BepxHAg uactb ocn X x1

JleBafl CTOpPOHa NMpaBad cTOpOHa



@ X npoBog Asurartens ® Kaben bHbIE CTSXKM %3

JlazepHas NpoBOJIOKA H 06paTnTe BHMAaHNe Ha HanpasaeHne

ICMO/Ib30BaHUA KabesibHbIX CTAXeK.
KabesibHble CTAXKWN X2

KabenbHble CTAXKKN X2 Y2 npoBog ABuraTens



BapuaHTt 1 : JlasepHbiii moaynb LU2-2

Q) ramkm x2 )

@ ®

[MpoBopA 3a3emMneHuns

BUHT c HaKaTaHHOW
ro/1IoBKOW X1



BapuaHT 2 : JlasepHbiii moaynb LU2-4-LF

@

@ ®

[MpoBopA 3a3emMmneHuns

BUHT c HaKaTaHHOW 3Pin
roioBKOW x1



BapuaHT 3 : JlasepHbiii moaynb LU2-4-SF

@ &)

BUHT c HaKaTaHHOWM
ro/loBKOW x1

3Pin ﬁpOBo,u 3a3eMsieHns



